ERRATA

Dynamical Quasidegeneracies and Separation of Regular and Irregular Quantum Levels [Phys. Rev. Lett. 64, 1479 (1990)]

O. Bohigas, S. Tomsovic, and D. Ullmo

Classical Transport Effects on Chaotic Levels [Phys. Rev. Lett. 65, 5 (1990)]

O. Bohigas, S. Tomsovic, and D. Ullmo

In the acknowledgments of both papers, the following should be added: One of us (S.T.) was supported in part by the NSF under Grant No. CHE-8507138.

New Exact Solution for the Exterior Gravitational Field of a Spinning Mass [Phys. Rev. Lett. 64, 1625 (1990)]

V. S. Manko

The function C entering into the metric potential ω of Eqs. (3) is given by the following expression (missing in the original text):

$$C = (x-y)^{5}[(p+1)(1-y)(x+1)^{3}\exp(-2\psi) + (p-1)(1+y)(x-1)^{3}\exp(2\psi)]\exp(2a)$$

+ 2[q²x(1-y²)(x²-1)³exp(4a) - y(x-y)⁸].

The last term in (3) should contain $(x-y)^5$ instead of $(x+y)^5$. In (9) a factor of 2 before α_n is missing.

Clean Test of Electroweak Quantum Effects Independent of Low-Energy Neutral-Current Processes [Phys. Rev. Lett. 65, 683 (1990)]

Zenro Hioki

On p. 684, "and the W-boson mass" [just before Eq. (4a)] should read, "the W-boson mass"

On p. 684, in the seventh line after Eq. (6), "Concerning the second error in Eq. (6) matter under ..." should read, "Concerning the second error in Eq. (6), I have consciously overestimated a little for safety. The size of the error of this level, however, does not matter under"

On p. 685, Ref. 28 should read "W. Hollik, Fort. Phys. 38, 165 (1990).